Rybitví  :  Rohovládová Bělá   
0 : 4
( 0 : 1 )
Datum :
23.2.2008

Čas :

15:00


Přátelské utkání
Góly :

----------
ŽK :

----------
Diváci :

30
Rozhodčí :
1.poločas – Čada Roman
2.poločas - Bobal František

S e s t a v a :
1.poločas

Šaravec Václav st., Píša Jaroslav, Tichý Petr, Pejřimovský Aleš, Szikora Lukáš
Levai Jan ( Řehák Jindřich ), Vlk Ondřej, Bořil Tomáš, Černík Tomáš, Fistr Martin, Joska Petr
2.poločas

Řehák Jindřich, Píša Jaroslav, Tichý Petr, Pejřimovský Aleš, Merl Jiří, Bok Petr, Posledník Milan
Szikora Lukáš, Vlk Ondřej, Fistr Martin ( Čada Roman ), Levai Jan, ( Bláha Vojta )
K o m e n t á ř :
V sobotu za krásného počasí ( až na vítr ) k nám zavítal soupeř okupující po podzimu 3.místo v  III.třídě Přeloučsko a to Rohovládová Bělá. Vstup do zápasu jsme měli podstatně lepší, než před týdnem a zpočátku to vypadalo na rovnocenou partii. Skoro celý první poločas se hrál vyrovnaný fotbal bez jediné větší šance na obou stranách. Pak ale přišla ve 42.minutě naše hrubá chyba, kterou soupeř dokázal využít ke vstřelení své první branky.
Do druhého poločasu jsme nastoupili s odhodláním pokusit se alespoň o srovnání skóre. Náš předpoklad, že soupeř v 1.poločase přepálil síly a už nebude stačit se však ukázal jako lichý. Hráči Rohovládové Bělé ve 2.poločase rozhodně nepolevili, zato nám začali dosti rychle docházet síly, z čehož pramenily chyby po kterých se soupeř dostával do rychlých protiútoků, které takřka bezezbytku dokázal potrestat gólem. 
Výsledek 0:4 je možná až moc krutý. Nicméně smutnější je, že jsme zatím ze dvou přáteláků nedokázali dát gól a popravdě řečeno jsme si vypracovali jen jednu vyloženou šanci. Příští zápas snad už dokážeme, že jsme přes zimu fotbal hrát nezapomněli a předvedeme výkon hodný kandidáta postupu do III.třídy.










Tomáš Bořil

PS: Příště bych byl rád, pokud by komentář k zápasu sepsal jeden z trenérů, popřípadě funkcionářů. Myslím, že mě jako hráči to nepřísluší. Předem díky (
